

ИХ ПОДВИГИ В НАШИХ СЕРДЦАХ

поисковикам из отряда «Пионер», которые на добровольной основе делают это благородное дело.

Церемония началась у здания сельской администрации. Служитель церкви из Смирных священник Василий совершил обряд отпевания по праху трех советских красноармейцев. Затем собравшиеся побединцы и гости из Смирных, военные, школьники пошли

к мемориалу, где покоятся останки воинов. Надо сказать, что этот мемориал единственный на Сахалине, содержит его в отличном состоянии и многие торжества проходят здесь, у плит с именами солдат и офицеров, отдавших свои жизни за освобождение исконно русских земель.

Митинг открыла глава сельской администрации Татьяна Кремлева. Она в своей короткой речи подчеркнула, что все жители района свято чтут память героев и она всегда в их сердцах.

Затем она передала слово мэру района Николаю Козинскому. Николай Иванович отметил большое значение мемориала, музея боевой славы на воспитание молодого поколения в высоком патриотическом духе и любви к Родине.

Перед собравшимися выступили Анатолий Федорович Болотников - ветеран Великой Отечественной, сам освобождавший Сахалин, председатель Совета ветеранов войны района Анатолий Николаевич Меняев, школьники.

Останки трех советских воинов под автоматные залпы были преданы родной земле.

А вечером в Смирных было торжественное гуляние, фейерверк.

Вот так прошел этот радостный и печальный день в нашей жизни, оставшийся в памяти, потому что он нес в себе нашу силу - любовь к Родине и ее героям.

В. Кузьмин



Сахалинцы и курильчане по давней традиции отметили 3 сентября – День Победы над милитаристской Японией. В районе у обелисков, памятников воинам-освободителям прошли митинги, посвященные этой дате.

Прошел он в Победино, в селе, которое более других ощущало на себе удары боев, их жестокость. Особенность торжества в Победино состоит в том, что там, как правило, в этот день проходит перезахоронение останков советских красноармейцев, освобождавших южный Сахалин и погибших на Харамитогских высотах. Надо отдать должное и сказать огромное спасибо

